
Ухвала Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 
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Про підсумки роботи університету  

в 2023– 2024  навчальному році  та завдання колективу  

на 2024  – 2025 навчальний рік 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора УАУК Романовського О.О. 

про підсумки роботи університету в 2023 – 2024  навчальному році та завдання 

колективу на 2024  – 2025 навчальний рік, Вчена рада констатує, що УАУК 

працює з 1997 року за погодженням Кабінету міністрів та ліцензією 

Міністерства освіти та науки України. Академічна робота здійснюється за 

такими рівнями – підготовка бакалаврів, магістрів, докторів філософії.  

Програми бакалаврів та магістрів акредитовані та реакредитовані МОНУ, 

програми з бізнес-адміністрування акредитовані міжнародним акредитаційним 

агентством – Фундацією міжнародної акредитації програм з бізнес-

адміністрування. Діяльність університету щорічно аналізується у звітах 

міжнародних науково-академічних організацій. Університет надає вищу 

освіту, яка допомагає студентам стати ефективними, підприємливими, 

конкурентоспроможними й відповідальними громадянами, що сприймають 

дух підприємництва та моральні й етичні цінності. Програма поєднує науку та 

інновації з бізнесом та економікою. Випускники УАУК, партнери – 

представники бізнесу, організацій, політики, дипломати та викладачі з 

університетів-партнерів залучаються до навчального процесу на постійній 

основі як гостеві лектори, керівники практик, члени комісій тощо. Завданням 

Інституту є створення стимулюючого мультикультурного середовища для 

професорсько-викладацького складу та студентської спільноти.  Поряд з 

українськими викладачами, багато з яких навчалися або працювали за 

кордоном, працюють запрошені викладачі - професори з університетів-

партнерів, бізнесмени, дипломати, парламентарі, урядові та громадські діячі з 

Австрії, Німеччини, США, Туреччини та України. УАУК також здійснює 

підготовку докторів філософії за спеціальністю «Економіка» для вітчизняних 

та іноземних аспірантів. Імплементація американських та європейських 

програм ступеня доктора філософії з економіки та доступ до наукових та 

прикладних досліджень університетів-партнерів є однією з переваг програми. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 



1. Доповідь ректора Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія» Романовського О.О. 

про підсумки роботи університету в 2023 – 2024  навчальному році та 

завдання колективу на 2024  – 2025 навчальний рік схвалити. 

2. Затвердити основні засади стратегії та  перспективних напрямів 

розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності УАУК. 

 

 

Голова                                  Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                Оксана МОГИЛА   



 


